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Vragen van het lid Van Weyenberg (D66) aan de minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over de toetreding van Kroatië (ingezonden 1 maart 
2013). 

Vraag 1
Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot uw voornemen om vrij 
werknemersverkeer met Kroatië uit te stellen?1 

Vraag 2
Hoe verhoudt dit zich tot de volgende uitspraak van de minister van 
Buitenlandse Zaken op 29 februari 2013 in de Kamer ten aanzien van het 
overgangsregime voor Kroatië: «Wij wachten op een rapport daarover van de 
minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, want wij willen dat wel 
zorgvuldig en secuur doen»? Gaat uw beslissing om niet te wachten op het 
door de minister van Buitenlandse Zaken genoemde rapport inderdaad ten 
koste van een zorgvuldig en secuur besluit? 

Vraag 3
Heeft u in verband met het verbod op vrij werknemersverkeer met Kroatië 
onderzoek gedaan naar de kwalificaties van de beroepsbevolking aldaar? 
Heeft u onderzocht in hoeverre die kwalificaties de Nederlandse arbeidsmarkt 
kunnen versterken? 

Vraag 4
Hoeveel Kroaten zijn er bijvoorbeeld met een technische studie? Hoe groot is 
de behoefte aan mensen met een technische achtergrond in Nederland? 

Vraag 5
Heeft u onderzocht of landen die vooraan lopen met het toestaan van vrij 
werknemersverkeer een ander type arbeidsmigranten aantrekken? Is het 
bijvoorbeeld zo dat de meest innovatieve en best gekwalificeerde arbeidsmi-
granten als eerste komen? 

1 Ministerie van SZW, 15 februari 2013, «Minister Asscher wil vrij werknemersverkeer met 
Kroatië uitstellen», http://www.rijksoverheid.nl/nieuws/2013/02/16/minister-asscher-wil-vrij-
werknemersverkeer-met-kroatie-uitstellen.html
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Vraag 6
Klopt het dat – net als bij Roemenië en Bulgarije – detacheringsconstructies 
tijdens de overgangsperiode wel zijn toegestaan? 

Vraag 7
Kunt u voor de jaren 2007 tot en met 2012 inzicht geven in het aantal 
Roemenen en Bulgaren dat in Nederland werkzaam was via een tewerkstel-
lingsvergunning? 

Vraag 8
Kunt u voor de jaren 2007 tot en met 2012 inzicht geven in het aantal 
Roemenen en Bulgaren dat in Nederland werkzaam was via een detache-
ringsconstructie? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat een verbod op vrij werknemersverkeer met Kroatië de 
detacheringsconstructies in de hand werkt? Erkent u dat het verbod het risico 
op schijnconstructies vergroot met alle negatieve gevolgen van dien voor de 
arbeidsmigranten zelf en de Nederlandse samenleving?
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